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Commune: Reignac

Parcelle de M. Longuechaud : Mais grain DKc5141 semé le 1er mai
Type de sol: Sables sur argile
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Secteur Estuaire- Medoc- Blayais

AGRICULTURES
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CHAMBAE D'AGRICULTURE
WOUVELLE-AGUITAINE

Commune: Reignac
Parcelle de M. Longuechaud : Kiwis
Type de sol: Sables
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Stade : 14 feuilles

Stade : Grossissement des fruits

Sur juin, le secteur avait été forment touché par les épisodes pluvieux. Le kiwis necessite davantage de vigilance que la parcelle de mais. On

La parcelle sableuse est sur une couche d'argile et ¢a se voit dans la
zone suivie par les tensiométres. Le confort hydrique reste trés
satisfaisant. On rentre désormais dans le mois ou le confort hydrique
doit étre optimal (1 mois avant la floraison a 3 semaines apres la
floraison). Maintenir le rythme des tours d'eau.

note d'ailleurs une difficulté a maintenir le sol humide sur cette
parcelle. Ses besoins sont plus élevés que le mais de l'ordre de 30 %.
Besoin théorique de 7 mm/jour! Les conditions sont favorables a un
grossissement régulier des fruits. Si possible, prévoir de brumiser aux
heures les plus chaudes.

Plus la tension (exprimée en cb) est élevée, moins I'eau est disponible pour les végétaux.



